

华宏人

华宏村又获殊荣

本报讯 9月27日，由李文勇、薛迅两位老师共同演唱的《华宏之歌》在中央电视台农业频道演播大厅嘹亮响起，由中国大众音乐协会、中国合作经济学会农村社区小康建设专业委员会、乡风文明网等多家单位联合举办的“村歌献给党、歌中看村大众喜欢的中国十大幸福村庄文艺晚会”在此隆重举行。《华宏之歌》在108首入围村歌中脱颖而出，华宏村由此荣获“歌中看村，大众喜欢的中国十大幸福村庄”殊荣。（通讯员 胡超）



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2011年11月1日 第11期 总第76期 注意保存

华宏集团召开四季度经济工作会议 精心部署 扎实工作 加倍努力 夺取全胜



本报讯 在欢度国庆的节日气氛中，华宏集团抢抓时机，在10月5日召开了四季度经济工作会议，总结“十二五”开局以来的工作，部署四季度，设想规划2012年。华宏集团董事会成员、顾问、各职能科室负责人、各分厂正副总经理、财务和人力资源负责人与会。会议由集团常务副总经理胡士清主持。

会议首先由8个分厂的总经理交流汇报了前三季度的工作业绩和2012年设想，华宏集团副总经理胡士法对今年以来的资金运行情况与当前经济形势作了

分析，并对各分厂下阶段在资金使用方面提出了具体要求。

华宏集团董事长胡士勇在会上作了重要讲话。

胡士勇指出，今年前三季度，华宏集团以“坚持发展不松劲、优化提升快转型、资本经营求突破，实现开局新跨越”为指导思想，企业上下凝心聚力，充满信心，审时度势，抢抓机遇，刻苦、勤奋，扎实、创新工作，克服了多方面的困难，实现了预期的工作目标。1-9月份，完成开票销售97亿元，比去年同期增长57.28%，入库税金0.82亿元，比去年同期增长78.85%，利润稳健增长，为实现“十二五”的良好开局奠定了基础。

胡士勇指出，四季度是承上启下的关键期。由于受后金融危机的影响，经济工作中不确定因素增多，变数加大，将给工作带来诸多困难，我们务必用好战胜金融危机取得的经验，洞察形势，科学决策，以快人一拍，先人一步的举措，积极应对各种困难和挑战，咬住全年目标任务，调动一切积极因素，振奋精神，知难而上，抱团作战，决战决胜四季度，全面完成年度各项目标任务。

胡士勇强调，要坚持“三个为王”，组织开展好四

季度的攻坚战。一是“业务为王”。要抢市场，抢业务，抢订单，最大限度释放各分厂的产能，大干快上，日夜兼程，攻克目标，实现四季度产销利平稳增长，只为完成、争超想办法，不为完不成找理由，做到奋力争超，大有作为。二是“现金为王”。要主动化解资金风险，突出阶段性应收，聚好、管好，用好企业资金。四季度是应收应付的高峰期，资金压力大，承兑多，各分厂要学会算账，在深刻了解金融形势的同时，多研究资金来源、资金成本、企业效益等问题，采用压降应收和库存等途径加强对资金的管控，做到严肃对待、严加控制、防范发生风险。三是“人才为王”。要切实将人才战略上升为企业发展的根本战略，将人才工程作为企业的“一把手”工程。实现“十二五”工作目标和打造百年华宏，人才是核心要素。要大力贯彻落实7月24日华宏集团临时董事会精神，积极有为地开展人才工作，大力营造育才、聚才、用才的良好氛围，建设、建强各类专业岗位的科研管理人才梯队，形成强大的人才合力和战斗力，支撑和加快华宏持续健康发展，真正做到开人才强企之花，结人才兴企之果，加快产业升级、企业转型的步伐，不断开创企业家加科学家加资本家出现大赢家的发展新局面。

喜庆·欢乐 和谐·精彩

华宏集团举办国庆员工·家庭才艺展示活动

本报讯 在伟大祖国62华诞到来之际，9月25日下午，华宏集团在工业园西区广场举办2011员工·家庭才艺展示日活动，以“欢度国庆、欢乐华宏、唱响‘十二五’”为主题，以歌舞表演为主要形式，以个人、团队、家庭为展示主体，尽情表达华宏员工、家庭对祖国的热爱，对事业的忠诚和对美好未来的向往和追求，为祖国母亲的生日送上深情的祝福。华宏集团董事会成员、顾问，华宏村工会负责人、华宏集团各部门负责人、各分厂负责人、员工代表和演出人员近500人参加了活动。

在热情奔放的《歌唱祖国》歌声中，活动拉开了帷幕。胡士勇董事长首先致辞，他代表华宏村党委、村委和华宏集团董事会，向华宏全体员工致以节日的问候和崇高的敬意。

胡士勇指出，华宏集团成立以来，在科学发展观的指导下，企业员工秉承“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，在集团董事会的坚强领导下，坚持发展，勇于开拓，不断创新，走过了从

无到有、从小到大、从弱到强的不寻常发展之路，将一个名不见经传的小企业，打造成中国制造业500强和中国民营企业500强企业，正朝着“谋百年”的远大目标阔步前进。抚今追昔，胡士勇要求广大员工珍惜来之不易的成绩，进一步坚定信心，振奋精神，淡泊名利，去迎接新的机遇和挑战。立足岗位，顽强拼搏，奋发进

取，全力夺取“十二五”开局之年的全面胜利，为百年华宏夯实基础。董事长致辞结束后，18个节目依次登台展示。每一个节目都充满了激情，体现出不同的特色和个性，充分显示出华宏企业文化的深厚底蕴和华宏员工、家庭的想象力和创造力。其中，华宏化纤欧向东家庭表演的家庭情景剧《看我的》、华宏科技胡潇小朋友的书法展示和独唱《我仰望五星红旗》、华宏化纤马飞龙等表演的歌伴舞《我爱这蓝色的海洋》等节目，成为这次活动耀眼的亮点。活动的压轴节目是胡士勇董事长的陈式混元24式太极拳表演，整套动作不但一气呵成，而且一招一式都体现出一个企业家认真、专注的不凡功力，全场观众报之以长时间的热烈掌声。

这次活动是华宏集团2011年企业文化建设的一个重要组成部分，员工的参与积极性空前高涨，节目形式多样，内容丰富多样，是企业 and 员工共同成长和不断走向成熟的重要标志。



俄罗斯客商来华宏考察

本报讯 10月12日，俄罗斯客商一行十四人来到华宏科技考察，华宏集团、华宏科技董事长胡士勇会见和宴请了俄罗斯客人，并就相关合作进行了会谈和交流。

俄罗斯客商在华宏科技常务副总胡品荣的陪同下，参观了总装一、二、三车间和破碎机工段。重点考察了HBS630~800系列打包机和Q91Y630~800系列剪切机产品，技术副总顾瑞华对该产品的技术性能进行了讲解和说明。俄罗斯客人通过实地考察，对华宏品牌液压机产品有了全面的了解和进一步的认同。

在考察期间，胡士勇董事长向客人全面介绍了公司的总体布局、发展历



史、主要产品、研发实力、海外市场等情况。俄罗斯客人对华宏科技的总体实力给予了高度肯定，并就下一步成批量采购的具体细节与公司领导进行了深入探讨，并表达了未来进一步加强合作的愿望。（通讯员 陈明正）

市企业标准化培训在华宏举行

9月21日，江阴市质监局组织10多家企业在我公司举办了“标准化企业良好行为”培训班，邀请无锡市技术监督所陈华英和冯心洁两位专家进行授课，对企业标准体系的建立和“标准化良好行为”的创建提供指导，并就常见问题和典型的案例进行了分析说明。华宏科技15个部门50多名相关人员参加了此次培训。

培训前，胡品龙总经理对参加培训的人员作了讲话，强调了企业标准化体系建立的重要性与必要性，表达了创建标准化良好行为AAAA级企业的决心，要求参训人员认真学习，做到学有所得、学以致用，回到各自的岗位上后能

充分利用所学的知识开展具体工作。

通过培训，全体参训人员充分认识了创建标准化良好行为企业试点的意义，并掌握了标准化良好行为企业的相关知识，就是按照《企业标准体系》系列国家标准的要求，运用标准化原理和方法，建立健全以技术标准为主体，包括管理标准、工作标准在内的企业标准体系，并有效运行，使生产、经营各环节实现标准化管理，从而取得了良好的经济效益和社会效益的企业。参训人员纷纷表示继续加强学习，按照公司相关部署，积极开展标准化创建工作，实现以法、以标准、以制度管理企业获得最佳秩序之目的。（华宏科技 陈静）